



В городе Кунгур мужчина, признанный невменяемым, предстанет перед судом в связи с совершением запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя Кунгурского района, совершившего запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, в состоянии невменяемости, содержащее признаки преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 3 февраля 2017 года мужчина у себя дома во время совместного распития спиртного подверг избиению 59-летнюю супругу, а потом ударом ножа причинил ей смертельное ранение.

Проведённой судебно-психиатрической экспертизой установлено, что мужчина страдает психическим расстройством, является невменяемым и нуждается в применении принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа.

Органами следствия собраны достаточные доказательства, изобличающие мужчину в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения в отношении него принудительных мер медицинского характера.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1116027>